
Сокращение дробей. 

1. Сократи дроби.  
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2. Сократи дроби и ты узнаешь какого «доктора» можно 

поселить у себя в аквариуме  
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3. Знаешь Дарта Вейдера из «Звездных войн»? Сократи дроби   

и узнай название цветка, который его сильно напоминает. 

Р   
20

145
=               А   

28

204
=                   И    

72

152
=                К   

40

208
=           

О    
72

276
=             К    

42

90
 =                    З    

33

187
=                 Н   

60

318
=         

7

15
 

9

19
 

4

29
 

5

26
 

7

51
 

3

17
 

6

23
 

10

53
 

        

 

4. В 18 веке была беда с пресной водой: она очень быстро 

портилась. Некто помог проспонсировать исследования по 

длительному хранению воды. Благодаря этим исследованиям 

появилась…газировка! Кто был спонсором? Сократи дроби и 

узнай.  
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